

# 我最喜欢的季节

宁海县华山小学402班  
黄梓祺(证号2313594)  
指导老师 王坤

冬天虽然漫长且寒冷,但在我的眼中,它是那么富有色彩,富有情调,富有韵味……

还记得那个正午,天空下起了雪。刚开始只是飘下几朵雪花,转眼间,雪越下越大,越下越多。有的落在了屋顶,慢慢堆积起来;有的落在了小溪里,瞬间就化了;还有的落在细长的树干上,给大树披上了最时髦的白色棉袄……

如此美丽的雪景,吸引着我下楼去近距离欣赏一番。站在楼下,抬头向天空望去,那雪粒儿从天空中洋洋洒洒地飘落下来。它们一朵朵洁白如玉,像极了天宫派下来的小精灵,可爱又机灵。

站在雪中,我身上一下子就落满了雪花。放眼望去,楼房、草地、滑梯……全变成了白茫茫一片。我情不自禁地抓起一把雪,那松软冰凉的感觉,就像冷饮店里的绵绵冰在我口腔里化开了一样。

我爱静谧祥和的冬季,更爱雪花飞舞的冬日。

## 雪

宁海县桥头胡中心小学405班  
文静怡(证号2314253)  
指导老师 袁月

雪在宁波不常见,所以我们见到雪都很激动。

一天,我坐在椅子上悠闲地看书,正看得入迷时,一阵冷风将我吹醒。我一打开门,眼前的一幕把我激动坏了,门外一片雪白。大树底下,几个雪娃娃在玩耍,它们顶着红红的鼻头,似乎在朝天歌唱:“我来啦,我来啦!”

大雪还在下,雪花犹如一位位正在舞蹈的姑娘飘落下来。我早已按捺不住,兴奋地向门外跑去,在厚厚的雪里欢快地打着滚儿。过了一会儿,雪越来越小了,整个世界都是白茫茫的。

可能美丽都是短暂的,但这短暂的美丽也是让我最开心的……

## 秋天的云

慈溪市庵东镇西二小学401班  
陈诗媛(证号2319188)  
指导老师 沈小芳

秋天的云,  
像个懒散的画家,  
在蓝色的画卷里随心所欲。  
秋天的云,  
像个淘气的孩子,  
在绚丽的阳光下欢声笑语。  
秋天的云,  
像个美丽的仙子,  
在宽阔的舞台上婆娑起舞。

## “两面”夏天

宁波前湾新区  
世纪城实验小学502班  
吴承骏(证号2317753)  
指导老师 张玉师

夏天很美  
它展出迷人的火烧云画布  
让人们赏心悦目  
夏天很丑  
它拿出炙热的小太阳玩具  
让人们酷热难耐  
夏天是个好人  
它放手阳光撒欢  
哺育每一棵树木  
夏天是个坏人  
它放纵台风胡闹  
摧残每一片土地



## 一起去漂流

慈溪市第四实验小学102班  
邓沁妍(证号2318915) 指导老师 陆芙蓉

## 夏日赏花

宁波前湾新区  
世纪城实验小学501班  
蒋伊帆(证号2317736)  
指导老师 滑小伟

夏日炎炎,烈日炭烤大地,唯有那池中亭亭玉立的荷花独自绽放。

早晨,安静又凉爽,远处的山上飘着轻烟,山下有一池荷花。虽不能细看,却给人一种飘飘欲仙的感觉。那粉不艳丽,和亮黄色的花蕊毫不冲突,美得就如杜公瞻写的“灼灼荷花瑞,亭亭出水中”一样。

中午赏花,着实是热了些,但荷花仍旧美丽,比起早上的优雅,现在更加活泼灵动。荷花展开花瓣,让那些小鱼都来乘凉。

傍晚是荷花最美的时候。“接天莲叶无穷碧,映日红花别样红。”那些荷花在夕阳下,如同着了火一般。归鸟划过水面,它们就随风摇晃;夕阳照在身上,它们就快乐地享受着;鱼儿跃出水面,它们就真诚地称赞。夕阳西下,夜幕降临,荷花安静了,不是沉睡,而是等待着明天的早晨。

荷花是美丽、优雅的,也是活泼、可爱的,是夏日的代表,是美丽的象征。

## 春风送美

余姚市第二实验小学403班  
周宸有(证号2317127)  
指导老师 王亚芬

“草长莺飞二月天”的春季,阳光明媚的校园里,时常听到小鸟叽叽喳喳的歌声。成片的银杏树冒出了朵朵新芽,一片生机勃勃的景象。放眼望去,一棵高大魁梧的树枝上簇拥着许多洁白的鲜花,走近一看,原来是我最喜欢的玉兰花。

玉兰花长在褐色粗壮的树枝顶端,有的还被包裹在毛茸茸的壳里,像一颗颗大毛豆;有的含苞待放,如同一个个害羞的小姑娘;还有的已经完全盛开,花瓣像新娘身上的白纱裙,雍容华贵……各种姿态的玉兰花你挤我碰,争先恐后地开放着,像在比谁更美。

玉兰花的花蕊也很特别,像一根根火柴似的,十分有趣。随着玉兰花渐渐盛开,一片片碧绿碧绿的树叶也悄悄地探出头来,簇拥在花朵周围,好像在和花朵说悄悄话。玉兰花树像换上了一件绿衣服,显得更加欣欣向荣。

一阵轻风吹来,可爱的玉兰花儿在枝头翩翩起舞,风里伴着玉兰花的清香和春天温暖的气息,让我不禁感叹大自然的神奇美妙,也让我想起了一首咏诵玉兰花的古诗:“微风轻拂香四溢,亭亭玉立倚栏杆。”

## 美好的春天

宁海县华山小学402班  
莫柠羽(证号2313598)  
指导老师 王坤

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。”春天是万物复苏、鸟语花香的季节。

清晨,暖和的阳光笼罩着大地,此时的云彩泛着浅浅的蔚蓝色。漫山遍野开着五颜六色的花儿,有蓝的、黄的,还有两种颜色掺杂着的。风娃娃经过山坡,小草和花儿们用美丽的舞蹈来迎接风娃娃的到来,大树也开心地挥舞着自己长长的枝干向风娃娃打着招呼。

午后,下了一场春雨。朦胧的细雨悄悄给大地蒙上了一层面纱。在这片面纱下,一切景物都变得如诗如画。它落在小路上,形成了一个亮堂堂的小水洼,孩子们在上面踩来踩去;它落在屋顶上,一滴滴雨水敲击着砖瓦,弹奏出一曲大自然的美妙赞歌;它落在河面上,泛起了一圈圈涟漪。水中的鱼儿跃起,溅起一朵朵水花,好似一群仙女在跳舞嬉戏。

傍晚时分,走在宁静的公园里,感觉十分惬意。随风飘动的杨柳条吹拂在脸上,像是在按摩一样,舒服极了。草丛里的萤火虫闪着微光,在低空中翩翩起舞,甚是有趣。广场上欢快的舞蹈,伴随着美妙的音乐,热闹非常。

春天是我最喜欢的季节,你最喜欢什么季节呢?

## 春岸

北仑区岷山学校509班  
苏新锐(证号2310368)  
指导老师 贾乔宇

杨柳万丝带,  
江花朵朵开。  
春风阵阵暖,  
细雨绵绵来。



## 小池

海曙区高桥镇宋家漕小学203班  
杨梓桐(证号2301300)  
指导老师 陈珍珍

## 春雨

余姚市梨洲小学501班  
熊嘉淇(证号2316944)  
指导老师 周佳丹

早晨,“嘀嗒,嘀嗒”的声音把我从美梦中惊醒。我抬头望去,窗外正淅淅沥沥地下着绵绵春雨呢!

那春雨如丝,轻轻地飘落在大地的每一个角落,给大地披上了五彩的霞衣。她落在油菜地里,嫩黄嫩黄的油菜花开了;她落在青青的菜地上,小草偷偷地从土里钻出来,那碧绿的顏色竟是那么鲜;她栖息在桃树上,桃花张开了笑脸,霎时间漫山遍野一片粉红……

春雨有时也很调皮。你看,她一会儿和小朋友玩耍,抚摸他们的头发;一会儿躲进路边的水坑,让不知道的人踩下去,弄湿他们的鞋子。春雨总是那样,不紧不慢地下着,一下就是好几天。

“嘀嗒,嘀嗒”,春雨还在下,我不知疲倦地欣赏着。谁让她这么美,这么调皮,这么充满希望!

## 春天

北仑区小港中心学校402班  
张艺珈(证号2310688)  
指导老师 王一味

拉开窗帘,一阵阵温暖的风扑到我的脸上。啊!春天来了!

“叽叽喳喳”,鸟儿成群地飞过天空,它们似乎也在为春天的到来而喜悦,叫着:“春来了!春来了!”

“哗哗”,溪水解冻了。它在山间奔跑,在岸边散步。它吹着口哨,似乎想将憋了一个冬天的话都叫出来。

闻一闻,咦?哪来的香味?是这么的淡雅,若有若无。走进绿化林,小草从泥土中挤了出来,开心地张望着这美好的世界。

一抬头,呀!这玉兰花是什么时候开的?白中带粉,好像是玉琢冰雕,却又显得那样柔韧,而有弹性;又如一位位亭亭玉立的小姑娘,坐在树梢间,向我们挥着手。

春是个美丽的季节,是个芳香的季节,是个快乐的季节,也是个令人难忘的季节。我爱春天!

## 秋之稻

慈溪实验中学707班  
沈睿浩(证号2318367)  
指导老师 胡罗杰

秋天,是美好的,它没有夏天的炎热,也没有冬天的寒冷,只有无边的凉爽和美丽的风景,特别是站在金黄的稻田边,别有一番滋味在心头……

沿着村路,来到稻田边,一走下车,一阵清新的香气沁人心脾。放眼望去,一大片一大片弯着腰的稻穗在欢迎人们的到来。那一群金色的小娃娃立在稻田中,和着微风轻轻地摇摆,跳着迷人的舞蹈:一会儿高,一会儿低;一会儿左,一会儿右……在翻滚的稻浪中,我们看到了农民伯伯虽然脸上满是褶子,但是喜悦之情溢于言表。

走近了细看,只见那一颗颗饱满的稻谷穿着金黄的外衣,排着整齐的队伍,低着头,等着人们来收割。当然也有干瘪、不饱满的,但它们的头却抬得高高的,一副唯我独尊的样子。这些抬着头的水稻,正如骄傲的人抬着头,只待着命运之镰刀来收割,注定是一个无用的人;而那些低着头的水稻,正如谦虚的人,等待它们的,将是人们的夸奖!

金秋时节,水稻满茎。抬头之稻如骄傲之人,外强,心则空虚;低头之稻,如谦虚之人,外弱,心却强大!啊!我爱秋天,更爱这秋风中那低头的水稻!